

ДП «РОГАТИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
43000, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський район, с. Руда,
вул. Галицька, будинок 13А
Тел.: +38 (03435) 22353, E-mail: <http://rogatynlis.if.ua/>

«21» 12 2021 р. № 01-03/241

ДОВІДКА
про стажування
ТИМАНСЬКОЇ ОКСАНИ БОГДАНІВНИ
старшої викладачки кафедри лісового і садово-паркового господарства
ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»

Викладач навчальних дисциплін: «Озеленення населених місць», «Організація лісгосподарського виробництва», «Лісова меліорація»; в період з «01» листопада 2021 р. по «20» грудня 2021 р. (всього 120 годин) стажувався в ДП «Рогатинське лісове господарство».

План стажування	Стислий відгук підприємства, де проводилося стажування
<p>1. Ознайомлення з напрямками діяльності ДП «Рогатинське лісове господарство» та питаннями охорони праці на підприємстві.</p> <p>2. Ознайомлення з лісгосподарською та лісокультурною діяльністю підприємства, аналіз лісового фонду лісгоспу.</p> <p>3. Ознайомлення з проектом організації і розвитку лісового господарства державного підприємства «Рогатинське лісове господарство» та іншою лісовпорядною документацією.</p> <p>4. Ознайомлення з інформаційним забезпеченням підприємства, веденням інтернет-ресурсів лісгоспу та технологією обліку лісових ресурсів за допомогою систем керування базами даних.</p> <p>5. Набуття практичного досвіду ведення книги рубок пов'язаних з веденням лісового господарства окремих лісництв підприємства; формування зведених відомостей та документації по різних групах рубок за останні роки; ознайомлення із заходами щодо лісорозведення та відновлення лісів; участь у формуванні річних звітів ДП «Рогатинське лісове господарство»;</p> <p>6. Дослідження процесу створення, вирощування та формування насаджень на лісотипологічній основі, вивчення передового виробничого досвіду; набуття вміння планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації лісового господарства, підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, ощадливого на екологічних засадах використання лісових ресурсів.</p> <p>7. Ознайомлення із організацією території лісового розсадника, спеціалізацією його виробничих відділень, асортиментом вирощуваних рослин та особливостями формування саджанців.</p>	<p>Тиманська О.Б. виконала програму стажування у відведений термін в повному обсязі.</p> <p>Матеріали та набутий практичний досвід під час стажування можуть бути використані в освітньому процесі при викладанні навчальних дисциплін підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Лісове господарство»</p>



Варварук Р.О.

Варварук Р.О.